
Vereadores  reduzem  sessão
ordinária  para  homenagearem
os  farmacêuticos  em  sessão
especial
A 86ª Sessão Ordinária da Casa de Félix Araújo, realizada
nesta terça-feira (21), em formato híbrido, foi reduzida por
conta da Sessão Especial para o registro do Dia Internacional
do  Farmacêutico,  que  se  comemora  no  próximo  dia  25  de
setembro.

A vereadora Valéria Aragão (PTB) presidiu a sessão, tendo como
secretária a vereadora Jô Oliveira (PC do B) e a participação
de 16 parlamentares. Após a leitura do expediente, apenas o
vereador  Waldeny  Santana  (DEM)  e  Rubens  Nascimento  (DEM)
participaram do pequeno expediente. Os inscritos no Grande
Expediente declinaram da fala.

O vereador Waldeny Santana (DEM) usou a Tribuna para agradecer
ao  prefeito  Bruno  Cunha  Lima  e  a  Secretaria  de  Serviços
Urbanos e Meio Ambiente pelo trabalho que vem sendo realizado
no  Distrito  dos  Mecânicos;  agradecimento  ao  trabalho  de
manutenção das Arcas Comerciais; ao cercamento da feirinha do
Catolé;  a  isenção  de  taxa  dos  comerciantes  das  Arcas;  ao
retorno de públicos nos estádios de futebol; o retorno das
aulas  presenciais  na  rede  municipal  de  Educação;  a
continuidade das pavimentação de ruas e avenidas da cidade.

No que diz respeito ao retorno das aulas em formato híbrido, o
vereador registrou que o filho do pobre foi mais prejudicado,
já que a aula na rede privada voltou há muito tempo. ‘Só tenho
a agradecer ao prefeito e às Secretarias.
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O vereador Rubens Nascimento (DEM) destacou o retorno às aulas
de modo seguro nas escolas municipais, e fez o registro do
acompanhamento  das  presidentes  das  Comissões  de  Saúde  e
Educação da Câmara, Carol Gomes (PROS) e Eva Gouveia (PSD),
respectivamente. “Parece que a vida aos poucos está sendo
retomada”.

O  vereador  destacou  ainda,  o  anunciou  da  realização  do
Concurso  Público  da  Prefeitura  e  da  Comissão  do  Concurso
presidida  por  Ana  Luiza.  Ele  informou  que  protocolou  um
requerimento solicitando a inclusão de vagas para cargos da
SEMAS – Secretaria Municipal de Assistência Social, já que o
quadro funcional é muito pequeno.

A vereadora Valéria Aragão (PTB) encerrou a sessão ordinária,
convidando os vereadores para a sessão da quarta-feira (22),
realizada em formato híbrido, a partir das 9h30.
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